







# Datenblatt:

# **TERRA MOBILE 1470U**

Schick und elegant! Super lange Akkulaufzeit!

WORTMANN AG Herstellername:

Artikel-Nr.: 1220769

Referenznummer: 1220769

€ 1.069,00

**TERRA Mobile Pickup-Service 24 Monate** inkl. 19 % MwSt.





Das 17 Millimeter flache TERRA MOBILE 1470U mit hochwertigem Magnesium Gehäuse ist optimiert für den mobilen Einsatz im Businessbereich. Der Intel Core Prozessor der 12. Generation stellt Ihnen in Verbindung mit einer PCIe 4.0 SSD schnelle Verfügbarkeit und hohe Rechenleistung zur Verfügung. Ausgestattet ist das Notebook mit einem 14 Zoll Full-HD Display und beleuchteter Tastatur. Mit nur 1.11kg überzeugt das TERRA MOBILE 1470U in Sachen Gewicht und Handhabung. Dank des 73Wh Li-Ionen Akku ist ein stromloses Arbeiten von bis zu 20 Stunden möglich. In Verbindung mit der TERRA USB-C Dockingstation ist ein Multi-Monitor-Betrieb mit bis zu zwei zusätzlichen externen Displays möglich.

#### Zusätzliche Artikelbilder







WhatsApp: 06462-9169770 Terminvereinbarung: www.bds-center.de Web: www.bds-gladenbach.de

IT- und Kommunikations-Center Bahnhofstraße 1, 35075 Gladenbach Telefon: 06462 916977 0, Fax 06462 916977 77

E-Mail: info@bds-gladenbach.de

Geschäftsführer: Alexander Jakobi USt-IdNr.: DE 243 721 071

Bankverbindung: VR Bank Biedenkopf-Gladenbach IBAN DE98517624340090241508 BIC GENODE51BIK

Seite 1 von 4













#### **Details**

Prozessorfamilie

**Allgemein** 

Intel® Core™ i5-1235U Prozessor (12M Cache, bis zu 4.40 GHz) Prozessor

Betriebssystem Windows 11 Pro

Software

vorinstallierte Software 1 Monat Testversion für neue Microsoft® 365 Kunden.

Bildschirm

Displaygröße 35.6 cm ( 14" )

1920 x 1080 Display-Auflösung Display-Typ Non Glare

Core i5

Anzahl Prozessorkerne 10-Core

Speicher

Prozessor

8 GB RAM-Speicher

40 GB RAM-Speicher maximal

Interner Speichertyp DDR4 SDRAM

Speicherkartensteckplätze 2 Sockel, 1 x davon frei

Grafik

Grafikkarte Intel® Iris® XE Graphics

**Optisches Laufwerk** 

Optisches Laufwerk - Typ Keine(r)

Leistungen

Serie Highend

Netzwerk

Bluetooth 5.0

Facebook: fb.com/bdsgmbh WhatsApp: 06462-9169770

Terminver einbarung: www.bds-center.deWeb: www.bds-gladenbach.de

IT- und Kommunikations-Center Bahnhofstraße 1, 35075 Gladenbach Telefon: 06462 916977 0, Fax 06462 916977 77

E-Mail: info@bds-gladenbach.de

Geschäftsführer: Alexander Jakobi USt-IdNr.: DE 243 721 071

Bankverbindung: VR Bank Biedenkopf-Gladenbach IBAN DE98517624340090241508 BIC GENODE51BIK

Seite 2 von 4









WLAN-Standards WiFi 6 (802.11ax)

Mobilfunkstandards LTE-aufrüstbar

Speichermedium

Integrierter Kartenleser Ja

SSD Schnittstelle PCIe (NVMe)

SSD Speicherkapazität 500 GB

Speicherkartensteckplätze 1 x M.2 2280 SSD, SATA/PCIe Gen3x4 Interface

Gesamtspeicherkapazität 500 GB

**Technische Details** 

Lokalisation Deutschland / Deutsch

Beleuchtete Tastatur ja

Gewicht und Abmessungen

 Höhe
 1.65 cm

 Breite
 32.2 cm

 Tiefe
 21.68 cm

 Gewicht
 1.11 kg

Akku/Batterie

Akku (Batteriebetriebsdauer - Batterietechnologie) 20 h - Lithium-Ionen (6 Monate Garantie auf Akku)

Sonstige Funktionen

1 x USB 3.2 Gen 1 (Type A) 1 x USB 3.2 Gen 2 (Type A)

Schnittstelle 1 x DisplayPort über USB 3.2 Gen 2 (Thunderbolt Type C) / with Power Delivery

1 x HDMI

Headphone/Microphone

Design

Produktfarbe Silber

Gehäusematerial Aluminium-Magnesium Legierung

Sicherheit

Sicherheit Eigenschaften TPM 2.0

Kamera

Hauptkamera-Auflösung 1 Megapixel (Windows Hello Kamera)

WhatsApp: 06462-9169770 Terminvereinbarung: www.bds-center.de Web: www.bds-gladenbach.de IT- und Kommunikations-Center Bahnhofstraße 1, 35075 Gladenbach Telefon: 06462 916977 0, Fax 06462 916977 77

 $\hbox{E-Mail: in} fo@bds-gladenbach.de$ 

Geschäftsführer: Alexander Jakobi USt-IdNr.: DE 243 721 071

Bankverbindung: VR Bank Biedenkopf-Gladenbach IBAN DE98517624340090241508 BIC GENODE51BIK

Seite 3 von 4











## Service (optional erhältlich)

TERRA Mobile Pickup-Service 24 Monate

TERRA Mobile Pickup-Service 36 Monate

TERRA Mobile Pickup-Service 48 Monate

TERRA Mobile Pickup-Service 60 Monate

TERRA Mobile 24H Vor-Ort-Service+ME 24 Mon. (DACH)

TERRA Mobile 24H Vor-Ort-Service+ME 36 Mon. (DACH)

TERRA Mobile 24H Vor-Ort-Service+ME 48 Mon. (DACH)

TERRA Mobile 24H Vor-Ort-Service+ME 60 Mon. (DACH)

TERRA Mobile Pickup + Expressreparatur 24 Monate

TERRA Mobile Pickup + Expressreparatur 36 Monate

TERRA Mobile Pickup 48 Monate + Express 36 Monate

TERRA Mobile Pickup 60 Monate + Express 36 Monate

### Zubehörartikel



Netzteil 65W Slim NB MOBILE 1470/T/U 2pol Optional Stromkabel EU (Art. 3809251)

Artikel-Nr.: 1480179

**NB MOBILE** 1470T/1470U/1551(P) Akku 73Wh passt NICHT im **MOBILE 1470** 

Artikel-Nr.: 1480195

TERRA MOBILE Dockingstation 800 USB-C/A inkl.135W Netzteil und USB C/A Kabel

Artikel-Nr.: 1480204



NB MOBILE LTE Modul M.2 Format (Huawei ME936)

**Artikel-Nr.:** 1481245



Tasche Everki Business für NB bis 14.1

**Artikel-Nr.:** 1510022



Tasche TERRA PR0812 Rucksack bis 17.3 Artikel-Nr.: 1519277

#### Händlerinformationen

BDS GmbH  $\cdot$  Telekom Partner  $\cdot$ Systemhaus •

Bahnhofstraße 1 • 35075 Gladenbach • Tel. +49 6462 916977-0 • Fax 916977-77 • info@bds-gladenbach.de

bds Büro und Dienstleistungs-Service Becker GmbH Facebook: fb.com/bdsgmbh

WhatsApp: 06462-9169770 Terminvereinbarung: www.bds-center.de Web: www.bds-gladenbach.de

IT- und Kommunikations-Center Bahnhofstraße 1, 35075 Gladenbach Telefon: 06462 916977 0, Fax 06462 916977 77 E-Mail: info@bds-gladenbach.de

Geschäftsführer: Alexander Jakobi USt-IdNr.: DE 243 721 071

Bankverbindung: VR Bank Biedenkopf-Gladenbach IBAN DE98517624340090241508 BIC GENODE51BIK

Seite 4 von 4